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GIÁO ÁN
HOẠT ĐỘNG PHÒNG CÔNG NGHỆ
Tên bài: Ôn tập các chữ cái đã học
                                    Đối tượng: Trẻ 5 - 6 tuổi
                                    Số lượng : 20 trẻ
                                   Thời gian: 30 - 35 phút

                                   Ngày dạy: 7 /11/2011
                                   Giáo viên thực hiện: Lê Phương Hằng
                                                                       Lê Bích Liên
Năm học 2017 – 2018

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Kiến thức: 
- Trẻ nhận biết được các chữ cái đã học.

- Trẻ biết tên, ký hiệu và cách chơi ứng dụng trò chơi “Bé học chữ cái” trên bàn tương tác.
- Trẻ nhận biết các chữ cái đã học trong từ.
2. Kỹ năng: 
- Trẻ phát âm đúng các chữ cái có trong từ, trong câu.

- Trẻ có kỹ năng sử dụng bàn tương tác và hoàn thành các yêu cầu của trò chơi “Bé học chữ cái” thành thạo.

- Biết sử dụng các nguyên vật liệu tạo hình để tạo ra chữ cái đã bằng các cách khác nhau.
- Rèn kĩ năng vận động tinh; phát huy trí tưởng tượng, sáng tạo của trẻ khi tham gia các hoạt động ghép chữ từ que ghép hình thông minh, dất nặn, dây kẽm xù; xếp chữ từ hột hạt. 
- Trẻ mạnh dạn, tự tin, tự lập và có kỹ năng làm việc theo nhóm.
3. Thái độ:
- Trẻ hào hứng tham gia các hoạt động.
- Vui mừng, tự hào về sản phẩm mà mình vừa làm được.
II. CHUẨN BỊ
1. Dự kiến nội dung chơi:

- Góc công nghệ: Ứng dụng trò chơi “Bé học chữ cái” trên bàn tương tác.
- Góc toán học: Tìm và đếm số lượng chữ cái trong bài thơ, câu chuyện.
- Góc khoa học và chế tạo:

+ Trang trí chữ rỗng.

+ Xếp chữ từ hột hạt.
+ Sáng tạo chữ cái từ que ghép hình thông minh, đất nặn, dây kẽm xù.

2. Chuẩn bị:
- Máy tính, máy chiếu, 01 bảng tương tác, 05 bàn tương tác.
- Tư liệu giảng dạy trên bảng tương tác .
- Bài thơ câu chuyện để trẻ tìm chữ, chữ cái rỗng.

- Các loại hột hạt, khối gỗ, que lắp ghép thông minh, đất nặn, dây kẽm xù, đồ chơi Lego...
III. PHƯƠNG PHÁP TIẾN HÀNH

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	I. Ổn định tổ chức: 

- Chơi trò chơi “Giải đố” một số chữ cái đã học trên nền nhạc ráp 
II. Nội dung:

1. Hoạt động 1: Giới thiệu trò chơi tìm chữ trong từ trong ứng dụng “Bé học chữ cái” trên bàn tương tác 
- Giới thiệu trò chơi tìm cặp chữ trên ứng dụng “Bé học chữ cái” bằng thao tác mẫu của GV trên bảng tương tác:

+ Ký hiệu của ứng dụng.

+ Cách vào ứng dụng.

+ Dùng tay kích vào biểu tượng các đám mây để mở thẻ chữ ấn phía dưới.

+ Ghi nhớ vị trí và mở 2 thẻ chữ có tên gọi giống nhau = > Cặp đám mây chứa 2 chữ đó sẽ biến mất.

+ Chơi tương tự như vậy cho đến khi các đám mây trên màn hình biến mất.

+ Nhấn vào phím có hình ngôi nhà bên góc phải phía trên màn hình.

- Mời trẻ về thực hành chơi tìm cặp chữ tại các bàn tương tác.

2. Hoạt động 2: Tham gia hoạt động tại các góc
- Cô giới thiệu nội dung chơi của các góc trong buổi hoạt động: chơi với bàn tương tác, máy tính; Tìm và đếm số lượng chữ cái trong bài thơ, câu chuyện; Trang trí chữ rỗng;  Xếp chữ từ hột hạt; Sáng tạo chữ cái từ que ghép hình thông minh, đất nặn, dây kẽm xù.
- Hỏi ý tưởng chơi của trẻ.

- Nhắc lại nội qui hoạt động phòng công nghệ.
- Mời trẻ về các nhóm chơi. Cho trẻ đổi nhóm để được tham gia các hoạt động khác nhau.
3. Hoạt động 3: Nhận xét sản phẩm:

- Cho trẻ xem lại những hình ảnh chụp hoạt động và sản phẩm mà trẻ tạo thành trong quá trình hoạt động.
- Nhận xét kết thúc giờ hoạt động và giới thiệu nội dung chơi “Tìm chữ cái trong từ” ở giờ hoạt động kế tiếp.
III. Kết thúc: 

Cho trẻ trưng bày các bài tập đã làm trong giờ hoạt động vào các góc chơi của lớp.
	- Trẻ tham gia trò chơi.
- Trẻ quan sát trên màn hình và lắng nghe cô hướng dẫn.

- Trẻ chia nhóm và về chơi tại các bàn tương tác.

- Trẻ về tham gia hoạt động tại các góc.
- Trẻ chia sẻ cảm xúc và giới thiệu sản phẩm sau giờ hoạt động.

- Trưng bày sản phẩm tại phòng công nghệ.


